

有人在汽车西站附近圈地收停车费

市民呼吁：有关部门该管一管

本报讯 “把公共场所当成自家停车场，然后私自收费，这合理合法吗？这事真的该有人来管一管。”家住滕州市的李女士拨打本报热线称，有人利用公共场所私建停车位。

据李女士介绍，近日，她开车前往滕州汽车西站附近买东西时，把车停在荆河路和墨子大道交界处东北角的一片空地上，“刚下车，就过来一个人说这个地方停车

要收费。三块钱，也不多，当时需要停车的人很多，我怕起争执影响其他人就给了。但是那附近并没有明显的停车收费标准，也没有给我开具收据，总有一种被讹的感觉。”

据了解，城市道路两侧及建筑物门前广场都属于公共资源，即使是一些商家的自家用地，也应服从政府统一管理，私圈乱占停车位属违规行为。记者根据李女

士反映的情况，首先来到市工商局进行询问。该局工作人员告诉记者：“目前，对于收费停车场，滕州市尚无强制要求办理《停车场经营许可证》。”

随后，记者联系到市物价局。该局工作人员表示，他们只负责合法停车场的定价不合理问题，对于停车场的设立合法与否，不在他们的工作范围内。

最后，记者又来到市城

市管理局，了解到城管局的执法权重点涉及沿街占道、广告等问题，如果圈占车位者没有使用绳线、木桩等障碍物，他们就不便管理。

那么，私自圈占车位，究竟该由谁来管呢？在此，记者呼吁有关部门要进一步明确执法管理权限，以对我们的城市高度负责的态度，加大措施，做好城市管理，确保广大市民满意。

(特约记者 张波)

邮箱：zzrbtzz@163.com 报料电话：5987770 5987771

有奖征集新闻爆料

联通你我他
热线进万家

China
unicom中国联通
网络今非昔比
一切尽在联通

张立新拾金不昧受称赞

本报讯 “谢谢这位好心人把钱包还给我，真的太感谢了。”程先生在滕州市龙泉派出所领回了自己丢失的钱包，他希望通过本报对拾金不昧的好人张立新表示谢意。

6月13日下午6点左右，程先生接到了龙泉派出所的电话，“是程先生吗？你的钱包在我们所里，请你过来取。”接到电话后，程先生很纳闷，“我都不知道自己的钱包丢了。”在家里和车上来回找了几遍之后，粗心的程先生才反应过来钱包真的丢了。

派出所的民警告诉记者，将钱包送到派出所的是一对年轻的夫妻，留下钱包后，只留下了电话号码和姓名就急匆匆的走了。6月14日，记者跟随程先生见到了这位拾金不昧的年轻人张立新。

张立新是微山县欢城镇人，31岁，在滕州一家饭店做厨师。6月13日下午，他和老婆散步，走到安乐街的时候看到了一个棕色钱包，打开包之后看到近5000元现金，还有驾驶证、身份证等证件，还有数张银行卡。“除了现金之外，还有一张5000多元的住院押金条，我想着失主一定特别着急，就在原地等了大概20分钟。没有等到失主，我就把钱包送到了附近的派出所。”张立新说。

为此，程先生特意做了一个“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送给张立新表示谢意，得知张立新和他老婆都是在滕打工者，程先生特地为张立新准备了一个红包表达谢意，但张立新想都没想就推辞了。“这些东西对我来说，真的很重要。像张立新这种拾金不昧的年轻人现在真的不多了，真是太感谢了。”程先生激动地说。

(特约记者 王雪纯)

车库“变身”门面房

本报讯 “刚刚上房的小区，业主没住进多少，车库的超市倒是开了不少，小区车库本来就不多，没有买到车库的业主只得把车停在小区道路旁了。”家住滕州市大同天下赵先生向记者反映道。

6月17日，记者来到了大同天下小区，看到小区仍在建设完善中，住进来的业主寥寥无几，但在小区的地面上却开起了大大小小的超市、商铺十余家。

据了解，这些超市、商铺的经营者大部分是这个小区的业主。在给业主带来方便购物的同时，也给物业管理部门带来了困扰。滕州市物业办办公室的工作人员表示，小区车库里开超市，改变用地属性，需要征得相关业主同意且必须做到不扰民。如果超市、商铺经营者扰乱业主正常生活，业主有权去相关单位举报维护自己的权益。

(特约记者 张波)

快餐店门口随意扔垃圾

近日，滕州新兴路步行街小吃巷，一堆垃圾竟被随意扔在快餐店门口，有碍观瞻不说，也给购物休闲的市民带来了诸多不便。正值夏日，生活垃圾极易腐烂变质，在此提醒商家规范经营，共同维护魅力城市干净整洁新形象。

(特约记者 郭潇繁 摄)



遗失声明

●刘敏持有的山东滕建投资集团有限公司开具的收款收据(号:0008905)丢失，声明作废。

●滕州市张汪中学石信老师《初级中学教师资格证》丢失，证号为20013704030005394，声明作废。

公告

刘秀，你所参股的位于新兴中路15号店要进行调整，请你于5日内到店协商，逾期不到，视为自动放弃权利，特此告知。

●本人赵玉静，身份证号370481198404061847，于2011年3月13日20时29分在滕州妇幼保健院生一男婴，取名赵文博，因未婚生育，无法提供婴儿父亲信息，现申请开单亲医学出生证明，责任自负。

●东郭刘庄耿明登(曾用名耿明灯)、刘霞于2000年12月20日4时5分在东郭镇中心卫生院生一女孩，取名耿雪晴，因父母死亡《出生医学证明》丢失，证号:370824402，声明作废。

仍有市民偷偷使用“水空调”

市水务局：私自打井装“水空调”属于违法行为

本报讯 酷暑难耐，人们习惯在室内使用空调。但是，有一种浪费地下水资源的“水空调”仍有人在使用。近日，滕州市民马先生拨打本报热线电话反映，滕州部分背街小巷内的餐馆、网吧等有人在偷偷地使用“水空调”。

记者在一家使用“水空调”的餐馆内了解到，“水空调”的噪音很大，而且“水空调”旁边还有一个小型抽水机在不停地抽取地下水。据马先生介绍，虽然“水空调”的价格便宜，只是普通空调价格的

三分之一，但是，“水空调”在使用过程中需不断地从水井里抽水。

“随着人们生活水平的提高，一般的居民住户很少买‘水空调’，除了‘水空调’噪音大外，而且用起来也不方便，安装的一个重要前提就是要深水井，现在城区不允许私自打井。”某品牌空调专卖店老板说。

据了解，“水空调”的工作原理是：水泵将冷水从地下抽上来，然后由泵井的压力将冷水输入空调主机细小的循环管网内，冷水所散发出来的冷空气被风扇吹出来，达到给室内降温的效果。这些水循环利用起来很困难，只能排到下

水道里。

据记者了解，现在城区使用“水空调”的很少，主要是城区内不允许城区内打井，再加上“水空调”产生的噪音，所以，“水空调”主要在背街小巷的餐馆、网吧或城乡结合部使用的较多。

据水务局相关人员介绍，按照相关法律法规，在城区管网覆盖区域不允许单位和个人打井随意抽取地下水。据此，私自打井安装“水空调”的行为属于违法行为。

(特约记者 王银 郭潇繁)

官桥镇切实落实好“单独二孩”政策

本报讯 近日，随着“单独二孩”生育政策的出台，官桥镇多措并举，严把“独生子女”关口，切实将该政策落实到实处，符合生育条件的一个不剩，不符合生育条件弄虚作假的一个不办，将好事办好。

从源头抓起，严把计划生育管理关。官桥镇对到站办理单独生育二孩的夫妇所提供证件，先从WIS计生管理系统核实其父母的计划生育管理信息，对于未纳入计划生育管理的或已管理一方死亡、再婚、离婚等情况，则从其父母户籍地的村居或所属乡镇计生办进一步核实把关。

从走亲串户抓起，严把独生子女

真实关。他们根据单独生育二孩的夫妇其父母已经死亡或该夫妇其中一人系“独生子女”关口，切实将该政策落实到实处，符合生育条件的一个不剩，不符合生育条件弄虚作假的一个不办，将好事办好。

从多部门协作抓起，严把婚育合法有效关。官桥镇通过民政、公安及卫生等部门，通力协作，进行信息交流，切实核实办理单独生育两孩政策的夫妇其中一人为生育的独生子女或其父母合法抱养的独生子女。

(通讯员 王绪东)

柴胡店镇提升计生服务能力

本报讯 今年以来，为了践行党的群众路线教育实践活动，柴胡店镇计生办牢固树立“以人为本，强化服务理念，改变工作作风。

便民服务大厅实施一站式办理，一条龙服务。以群众路线教育活动为切入点，不断加强工作作风建设，优化服务质量，规范各项制度，让老百姓切实感受到一心为民的工作作风。

该镇对办公设备进行了升级改造，逐一

鲍沟镇全力推进免费孕检工作

本报讯 自开展国家免费孕前优生健康检查工作以来，确保应参检对象不漏人、不漏档。

截至目前，该镇已为超过600对计划怀孕夫妇提供了免费孕前优生健康检查，随访率、知情群众满意度达100%，基本实现目标人群全覆盖。

(通讯员 康树本)

南沙河镇计生宣传到田间

本报讯 连日来，南沙河镇在“三夏”农忙时节，组织计生办工作人员、各村计生专干、育龄妇女小组长等进村、入户，到田间地头，利用农忙休息时间，给群众讲解“单独二孩”新政策，说说违法生育的危害，讲清楚利益导向、优惠政策等，让群众认识到实行计划生育

不仅光荣，而且还能得实惠，有效增强了群众的国策意识和遵守计划生育政策的自觉性。

目前，计生宣传小组已跑遍全镇38个村，发放计生宣传资料2000余份，现场解答群众疑问180余条，受到广泛好评。

(通讯员 高勇)

羊庄镇新居民计生户无忧

本报讯 三夏期间，羊庄镇针对三夏大忙季节，许多新居民计生家庭大量外出务工人员不能返乡收割小麦的实际，成立了计生三夏优质服务队开展帮扶活动，共为60余户育龄群众收割小麦200多亩。

该镇在麦收期间三夏计生服务工作中，利用多种形式广泛宣传奖扶政策、计生法律法规和生殖健康知识，印制宣传资料4000多份，采取进村庄、进农户、进田间等形式发放到群众手中。(特约记者 孔庆明 通讯员 高祖省)



筹建商品房网签系统 推进房地产开发管理科学化

本报讯 近日，市房地产开发管理办公室与上海盛互信息科技有限公司正式签定《滕州市商品房网上签约备案及信息化管理系统》软件开发合同和技术协议，并按要求到市政府采购中心进行软件开发合同备案。软件开发合同约定，网签系统将于今年9月上线运行。

近年来，随着房地产开发量增加，传统的管理模式滞后，容易造成擅自修改合同、虚假销售、重复签约、效率不高、数据不准确等问题。因此，利用先进的计算机管理软件设立开发商企业信息管理、预售资金管理、商品房网上签约

(通讯员 孟全新)



电话：0632-3959999 地址：塔寺北路翠湖天地向南88米

加微信号 山东鲁班装饰

全屋装修每平方米只需398元！

包含项目：室内门和套口、瓷砖、地板、整体橱柜、集成吊顶、五金锁具、乳胶漆、卫浴洁具、铺贴和其它基础工程等等。